
416 Janko Mlakar: Na Triglav! 

neposredno pot iz Zadnice na Triglav. Tudi 
ta pot je sedaj tuintam zavarovana in olaj
šana z železnimi klini, toda ako nisi izurjen 
hribolazec, se brez vodnika ne podaj nanjo. 

Lepa je pot tudi mimo Triglavskih jezer, 
a je v primeri z drugimi jako dolga. 

Take so poti na Triglav. Izbereš si lahko 
tisto, katera ti bolj ugaja. Ako se ti mudi, 
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pojdi skozi Kot; ako ne ljubiš strmine, mahni 
jo skozi Krmo; ako ti ugaja strma pot, všeč 
ti bo steza iz Vrat; če se pa rad izprehajaš 
po gozdih in planinah in ti ni žal za čas, 
bo pot iz Bohinja ali skozi Pokluko kakor 
nalašč zate; ako ti pa užitek ne tekne dru
gače, kakor če si ga pridobiš s trudom, lezi 
po Kugvjevi poti. Saj razgled z vrha Triglava 

ti bo bogato poplačal ves trud. Tam se raz
grne pred tabo v nepopisni krasoti širni svet, 
da se ne moreš nagledati divnega prizora. 
Rosthorn pravi o njem:]) „Zastonj bi se 
trudil, ako bi popisoval razgled, ki mu ni 
enakega! Kdo bi popisal krasne oblike gora, 
katerih vidiš na tisoče! Kako velikanski je 
razloček med raznimi gorovji! Kako različne 

vegetacijske razmere pregle
duješ tu od neizmerne morske 
gladine do v večni led vkle
njenih Osrednjih Alp ! Kako 
krasne barve, kaka razsvetljava! 
Belo - rdeče, modro - rumeno, 
sivo, črno, zeleno; v vseh stop
njah, temno in svetlo, medlo 
in blesketojoče! Kako velikan
sko obzorje se tu odpira očesu, 
od osmanskih gora do Apenin! 
Oko bi rado vse obseglo, ni
kjer ne more obstati pogled. 
Hitro kakor misel hiti čez vse; 
najbujnejša domišljija ostaja tu 
globoko pod resnico. Vse te
žave in nevarnosti, ki so nas 
čakale na povratku, smo po
zabili ob prekrasnem pogledu 
in premogočnem vtisu " 

Razgled s Triglava je res 
izmed najlepših v vzhodnih 
Alpah. Že sto in stokrat so 
ga opisovali, toda nihče še ni 
mogel ni približno opisati vse 
njegove raznovrstne krasote. 
Tudi močni veter ne kali užitka, 
zakaj v Aljaževem stolpu je 
gledavec zavarovan proti vsem 
vremenskim neprilikam. Ako 
bi bil Triglav s svojim raz
gledom v Švici, bi bila že 

davno napeljana nanj železnica, in na Kre
darici bi stal velikanski hotel. Ker je pa 
Triglav slovenska gora, uživa primeroma le 
malo zanimanja, in še celo slovenski sinovi 
se premalo zanimajo zanj. Tujci z Dunaja, 
iz Nemčije, Rusije i. t. d. prihajajo občudovat 
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